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L’épreuve comporte trois parties :
- évaluation de la compétence en compréhension de
Iécrit ; '
- évaluation de la compétence linguistique ;
- évaluation de la compétence en expression écrite.
Compréhension de Iécrit : 06 pts
* Etude d’un texte (300 a 350 mots)
* Le nombre de questions ne doit pas dépasser
quatre (04)
- saisir le sens du message, le sujet, sa nature, sa
fonction, son origine, son degré d’importance ;
- percevoir le plan du texte ;
- reconnaitre I’intention de I’auteur ;
- repérer les éléments d’information,
d’expression, d’incitation ou de narration ;
- lier le contenu a son expérience (inférer,
déduire, faire des hypothéses).
Fonctionnement de la langue : 06pts
Quatre (04) concerneront des points précis en :

L’épreuve comporte trois parties :
-€valuation de la compétence en
compréhension de I’écrit ;
- évaluation de la
linguistique ;

- évaluation de la
expression écrite.
Compréhension de I’écrit :

Cette partic se rattache & une habileté
langagiere déterminée. 1l s’agit de la
compréhension d’un message écrit. Les
questions (de 3 & 5) viseront la capacité du
candidat & :

- saisir le sens du message, le sujet,
sa nature, sa fonction, son origine,
son degré d’importance ;

- percevoir le plan du texte ;

- reconnaitre I’intention de ’auteur ;

- repérer les éléments d’information,

compétence

compétence en

, i) . ALl
- Vocabulaire thématique et / ou relationnel ; d expression, d’incitation ou de
- Grammaire de la phrase et /ou du texte : narration ; . . A J-L,;y\
- Formes verbales, - lier le contenu & son expérience E
(inférer,  déduire, faire des
Production écrite : 08 pts _ hypotheses).
Le candidat produira un texte en rapport avec le type Fonctlonn.ement de la langue :
de texte étudié ou / et avec sa thématique. Les ql.leStlons .(entre 3 et 5) concerneront
Le candidat aura le choix entre : des points |9 (il _
® une production libre en rapport avec le type de | -Vocabulaire  thématique et / ou
texte étudié et/ou avec sa thématique, relationnel ;
B une production guidée : le candidat devra rédiger | -Grammaire de la phrase et /ou du texte ;
un texte a partir d’éléments donnés. -Formes verbales.
Production écrite :
Dans la structure de I’épreuve du
baccalauréat, la production écrite constitue
le sommet de la pyramide. Si, par rapport
aux niveaux taxonomiques, la
compréhension de [’écrit concerne la
maitrise, le maniement de la langue le
transfert, la production personnelle d’un
texte releve, elle, de I’expression.
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Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux (02) parties :

« Compréhension de I’écrit » et « production de
Iécrit »

Structure de ’épreuve :

a- Compréhension du texte

* Etude d’un texte (280 a 300 mots)

* Le nombre de questions ne doit pas dépasser
huit(08)

b- Production écrite

* Choix entre : une production libre ou une

technique d’expression.

Baréme de correction
* Compréhension écrite : 14 pts
* Production écrite : 06 pts

Descriptif de ’épreuve :

L’épreuve comporte deux (02) parties :
« Compréhension de I’écrit » et

« production de I’€crit ».

Structure de I’épreuve :
a-Compréhension du texte
* Etude d’un texte (300 a 400 mots)
suivi d’un questionnaire de
compréhension

b- Production écrite
» Choix entre: une production libre /
semi-guidée ou une technique
d’expression.

Baréme de correction

* Compréhension écrite : 14 pts
* Production écrite : 06 pts

Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux(02) parties :

* Une premiére partie « Reading » subdivisée en
deux (02) sous parties : « Comprehension » et
« Text Exploration »

* Une seconde partie « Written Expression ».

Structure de I’épreuve :

a- Reading
= Etude d’un texte de 120-150 mots

* Dans la partie « Comprehension » Le
nombre de questions est de quatre (04)

= Dans la partie « Text Exploration » le nombre
d’activités est de quatre (04)

b- Written Expression
Choix entre : une production libre ou semi-guidée

Baréme de correction

a-« Reading » :
- « Compréhension » 08 pts
- « Text Exploration » 07 pts.

b- « Written Expression » : 05 pts.

Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux (02) parties :

* Une premi¢re partie « Reading »
subdivisée en deux (02) sous parties :
« Comprehension » et « Text
Exploration »

* Une seconde partie : « Written
Expression »

Structure de ’épreuve :

a-Reading
= Etude d’un texte de 120-180 mots

. Dans la partie « Comprehension »
le nombre de questions est de six (05)

. Dans la partic « Text
Exploration » le nombre d’activités est
de cinq (05)

b-Written Expression

Choix entre : une production libre ou
semi-guidée

Baréme de correction

a- « Reading » :
- « Compréhension » 08 pts

- « Text Exploration » 07 pts /
b- « Written Expression » 05 plié 4
i

5 \
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L’¢épreuve comporte trois parties :
- évaluation de la compétence en compréhension de
’écrit ;
- évaluation de la compétence linguistique ;
- évaluation de la compétence en expression écrite.
Compréhension de I’écrit : 06 pts
* Etude d’un texte (300 a 350 mots)
* Le nombre de questions ne doit pas dépasser
quatre (04)
- saisir le sens du message, le sujet, sa nature, sa
fonction, son origine, son degré d’importance ;
- percevoir le plan du texte ;
- reconnaitre I’intention de I’auteur :
- repérer les éléments d’information, d’expression,
d’incitation ou de narration ;
- lier le contenu a son expérience (inférer, déduire,
faire des hypotheses).
Fonctionnement de la langue : O6pts
Quatre (04) concerneront des points précis en :
- Vocabulaire thématique et / ou relationnel ;
- Grammaire de la phrase et /ou du texte ;
- Formes verbales.

Production écrite : 08 pts

Le candidat produira un texte en rapport avec le type de

texte étudié ou / et avec sa thématique.

Le candidat aura le choix entre :

B une production libre en rappott avec le type de texte
étudié et/ou avec sa thématique,

B une production guidée : le candidat devra rédiger un
texte 4 partir d’éléments donnés.

L’épreuve comporte trois parties :

-¢valuation de la compétence en compréhension
de I’écrit ;

- évaluation de la compétence linguistique ;

- ¢valuation de la compétence en expression
écrite.

Compréhension de I’écrit

Cette partie se rattache a une habileté langagiére
déterminée. 11 s’agit de la compréhension d’un
message €crit. Les questions (de 3 a 5) viseront
la capacité du candidat a :

- saisir le sens du message, le sujet, sa nature, sa
fonction, son origine, son degré d’importance ;

- percevoir le plan du texte ;

- reconnaitre ’intention de I’auteur ;

- repérer les  éléments d’information,
d’expression, d’incitation ou de narration ;

- lier le contenu & son expérience (inférer,
déduire, faire des hypothéses).

Fonctionnement de la langue :

Les questions (entre 3 et 5) concerneront des
points précis en :

-Vocabulaire thématique et / ou relationnel ;

- Grammaire de la phrase et /ou du texte ;

- Formes verbales.

Production écrite :

Dans la structure de 1’épreuve du baccalauréat, la
production écrite constitue le sommet de la
pyramide. Si, par rapport niveaux
taxonomiques, la compréhension de 1’écrit
concerne la maitrise, le maniement de la langue
le transfert, la production personnelle d’un texte
releve, elle, de I’expression.

En production écrite, le candidat mobilise ses
acquis pour communiquer.
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Descriptif de ’épreuve :

L’épreuve comporte deux (02) parties :

« Compréhension de I’écrit » et « production de
I’écrit »

Structure de I’épreuve :

a- Compréhension du texte

* Etude d’un texte (280 2 300 mots)

® Le nombre de questions ne doit pas dépasser
huit(08)

b- Production écrite

* Choix entre : une production libre ou une

technique d’expression.

Baréme de correction
®* Compréhension écrite : 14 pts
* Production écrite : 06 pts

Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux (02) parties :

« Compréhension de I’écrit » et « production
de I’écrit ».

Structure de ’épreuve :
a-Compréhension du texte
* Etude d’un texte (300 a 400 mots) suivi
d’un questionnaire de compréhension

b- Production écrite
* Choix entre: une production libre / semi-
guidée ou une technique d’expression.

Bar¢me de correction
* Compréhension écrite : 14 pts
= Production écrite : 06 pts

4a 0l
Zyeadyd]

Descriptif de I’épreuve :

L’&preuve comporte deux(02) parties :

® Une premiere partie « Reading » subdivisée en
deux (02) sous parties : « Comprehension » et
« Text Exploration »

* Une seconde partie « Written Expression ».

Structure de I’épreuve :

a- Reading
= Etude d’un texte de 120-150 mots

* Dans la partie « Comprehension » Le
nombre de questions est de quatre (04)

®* Dans la partie « Text Exploration » le nombre
d’activités est de quatre (04)

b- Written Expression
Choix entre : une production libre ou semi-guidée

Baréme de correction

a-« Reading » :
- « Compréhension » 08 pts
- « Text Exploration » 07 pts.

b- « Written Expression » : 05 pts.

Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux (02) parties :

* Une premiére partie « Reading »
subdivisée en deux (02) sous parties :
« Comprehension » et « Text
Exploration »

* Une seconde partie : « Written
Expression »

Structure de I’épreuve :

a-Reading
u Etude d’un texte de 120-180 mots

. Dans la partie « Comprehension »
le nombre de questions est de six (05)

Ll Dans la partie « Text Exploration »
le nombre d’activités est de cing (05)

b-Written Expression

Choix entre : une production libre ou semi-
guidée

Baréme de correction

a- « Reading » :
- « Compréhension » 08 pts
- « Text Exploration » 07 pts

b- « Written Expression » 05 pts
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L’épreuve comporte trois parties :
- évaluation de la compétence en compréhension de
I"écrit ; )
- évaluation de 1a competence linguistique
- évaluation de la compétence en expression écrite,
Compréhension de I’écrit : 06 pts
* Etude d’un texte (300 3 350 mots)
* Le nombre de questions ne doit pas dépasser
quatre (04)
- saisir le sens du message, le sujet, sa nature, sa
fonction, son origine, son degré d’importance ;
- percevoir le plan du texte g
- reconnaitre ’intention de I’auteur ;
- repérer les éléments d’information, d’expression,
d’incitation ou de narration :
- lier le contenu a son expérience (inférer, déduire,
faire des hypothéses).
Fonctionnement de la langue : 06pts
Quatre (04) concerneront des points précis en :
- Vocabulaire thématique et / ou relationnel ;
- Grammaire de la phrase et /ou du texte ;
- Formes verbales.

Production écrite : 08 pts

Le candidat produira un texte en rapport avec le type de

texte étudié ou / et avec sa thématique.

Le candidat aura le choix entre :

®  une production libre en rapport avec le type de texte
étudié et/ou avec sa thématique,

® une production guidée : le candidat deva rédiger un
texte 4 partir d’éléments donnés,

L’épreuve comporte trois parties :

-évaluation de la compétence en compréhension
de I’écrit ;

- évaluation de la compétence linguistique ;

- évaluation de la compétence en expression
écrite,

Compréhension de écrit :
Cette partie se rattache
langagiere  déterminée. 1j s’agit de la
compréhension d’un message  écrit.  Les
questions (de 3 & 5) viseront la capacité du
candidat a :

- saisir le sens du message, le sujet, sa
nature, sa fonction, son origine, son
degré d’importance ;

- percevorr le plan du texte ;

- reconnaitre I’intention de I’auteur ;

- repérer les éléments d’informatjon,
d’expression,  d’incitation ou de
narration ;

- lier le contenu & son expérience
(inférer, déduire, faire des hypothéses).

Fonctionnement de 1a langue :
Les questions (entre 3 et 5) concerneront des
points précis en :

- Vocabulaire
relationnel ;

- Grammaire de la phrase et /ou du
texte ;

- Formes verbales.

Production écrite ;

Dans la structure de I’épreuve du baccalauréat,
la production écrite constitue le sommet de la
pyramide. Si, par rapport aux niveaux
taxonomiques, |[a compréhension de |’écrit
concerne la maitrise, le maniement de la langue
le transfert, la production personnelle d’un texte
reléve, elle, de I"expression,

En production écrite, le candidat mobilise ses
acquis pour communiquer.,

a4 une habileté

thématique et / oy
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Descriptif de I’épreuve :

L’¢épreuve comporte deux (02) parties :

« Compréhension de 1’écrit » et « production de

I’écrit »

Structure de ’épreuve :

a- Compréhension du texte

* Etude d’un texte (280 a 300 mots)

* Le nombre de questions ne doit pas dépasser
huit(08)

b- Production écrite

s Choix entre : une production libre ou une
technique d’expression.

Baréme de correction

»  Compréhension écrite : 14 pts

*  Production écrite : 06 pts

Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux (02) parties :
« Compréhension de I’écrit » et

« production de I’€crit ».

Structure de I’épreuve :

Baréme de correction

a-Compréhension du texte

sl
b- Production écrite ¥ )'a_'

" d’un questionnaire de compréhension

Etude d’un texte (300 a 400 mots) suivi

Choix entre: une production libre /
semi-guidée ou une technique
d’expression.

w  Compréhension écrite : 14 p(s

Production écrite : 06 pts

6
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Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux(02) parties :

®* Une premiére partie « Reading » subdivisée en
deux (02) sous parties : « Comprehension » et
« Text Exploration »

* Une seconde partie « Written Expression ».

Structure de I’épreuve :

a- Reading
= Etude d’un texte de 120-150 mots

* Dans la partie « Comprehension » Le
nombre de questions est de quatre 04)

* Dans la partie « Text Exploration » le nombre
d’activités est de quatre (04)

b- Written Expression
Choix entre : une production libre ou semi-guidée

Baréme de correction

a-« Reading » :
- « Compréhension » 08 pts
- « Text Exploration » 07 pts.

b- « Written Expression » : 05 pts.

-

Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux (02) parties :

®* Une premiére partie « Reading »
subdivisée en deux (02) sous parties :
« Comprehension » et « Text
Exploration »

* Une seconde partie ;: « Written
Expression »

Structure de I’épreuve :

a-Reading
u Etude d’un texte de 120-180 mots

J Dans la partie « Comprehension »
le nombre de questions est de six 05)

= Dans la partie « Text Exploration »
le nombre d’activités est de cing (05)

b-Written Expression

Choix entre : une production libre ou semi-
guidée

Baréme de correction

a- « Reading » :
- « Compréhension » 08 pts
- « Text Exploration » 07 pts

b- « Written Expression » 05 pts
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L’épreuve comporte trois parties :

- évaluation de la compétence en compréhension de
I’écrit ; '

- évaluation de la compétence linguistique ;

- ¢évaluation de la compétence en expression écrite.
Compréhension de I’écrit : 06 pts

* Etude d’un texte (300 a 350 mots)

* Lenombre de questions ne doit pas dépasser

quatre (04)

- saisir le sens du message, le sujet, sa nature,
sa fonction, son origine, son degré
d’importance ;

- percevoir le plan du texte ;

- reconnaitre I’intention de "auteur ;

- repérer  les  éléments  d’information,
d’expression, d’incitation ou de narration :

- lier le contenu a son expérience (inférer,
déduire, faire des hypothéses).

Fonctionnement de Ia langue : 06pts
Quatre (04) concerneront des points précis en :
- Vocabulaire thématique et / ou relationnel :

L’épreuve comporte trois parties :
-¢valuation de la compétence en
compréhension de I’écrit ;

- évaluation de Ia
linguistique ;

- évaluation de la
expression écrite.
Compréhension de I’écrit :

Cette partie se rattache a une habileté
langagiére déterminée. 1I s’agit de la
compréhension d’un message écrit. Les
questions (de 3 & 5) viseront la capacité du
candidat 4 :

- saisir le sens du message, le sujet,
sa nature, sa fonction, son origine,
son degré d’importance ;

- percevoir le plan du texte ;

- reconnaitre ’intention de ’auteur ;

- reperer les éléments d’information,
d’expression, d’incitation ou de
narration ;

compétence

compétence en

Liw gt ¥ AUl sucy blas 06 s s el -
s ¥ Al sucy Llas 08 :eJilf Crayeidl -

20 ooleddl S ladle gaama ¢5Sh ey

- Grammaire de la phrase et /ou du texte - lier le contenu a-son expérience o
- Formes verbales. (inférer,  déduire, faire  des Ll
hypothéses). e
Production écrite : 08 pts Fonctionnement de la langue :
Le candidat produira un texte en rapport avec le | Les qyestion’s.(entre 3 et 5) concerneront
type de texte étudié ou / et avec sa thématique. des points précis e
. . - Vocabulaire thématique et / ou
Le candidat aura le choix entre : . ;
nm relationnel ;
= une production libre en rapport avec le type de - Grammaire de la phrase et /ou du
texte étudi€ et/ou avec sa thématique, texte
® une production guidée: le candidat devra - Formes verbales.
rédiger un texte a partir d’éléments donnés, Production écrite
Dans la structure de I’épreuve du
baccalauréat, la production écrite constitue
le sommet de la pyramide. Si, par rapport
aux niveaux taxonomiques, la
compréhension de 1’écrit concerne la
maitrise, le maniement de la langue le
transfert, la production personnelle d’un
texte releve, elle, de ’expression.
En production écrite, le candidat mobilise
ses acquis pour communiquer.
; 02
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Descriptif de I’épreuve :

» L’épreuve comporte deux (02) parties :
« Compréhension de I’écrit » et « production de
I’écrit »

Structure de I’épreuve :

*  Compréhension du texte

* Etude d’un texte (280 4 300 mots)

* Le nombre de questions ne doit pas dépasser
huit(08)

" Production écrite

* Choix entre : une production libre ou une
technique d’expression.

a

Baréme de correction

» Compréhension écrite : 13 pts

* Production écrite : 07 pts

Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux (02 )parties :
« Compréhension de I’écrit » et

« production de I’écrit ».

Structure de I’épreuve :

a-Compréhension du texte
* Etude d’un texte (300 a 400 mots) suivi
d’un questionnaire de compréhension

b- Production écrite
* Choix entre: une production libre /
semi-guidée ou une technique
d’expression.

Bareme de correction
* Compréhension écrite : 13 pts
* Production écrite : 07 pts

4l
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Descriptif de Pépreuve :

L’épreuve comporte deux(02) parties :

* Une premiére partie « Reading » subdivisée en
deux (02) sous parties : « Comprehension » et
« Text Exploration »

®* Une seconde partie « Written Expression ».

Structure de I’épreuve :

a- Reading
» Ftude d’un texte de 120-150 mots

* Dans la partiec « Comprehension » Le
nombre de questions est de quatre (04)

* Dans la partie « Text Exploration » le nombre
d’activités est de quatre (04)

b- Written Expression
Choix entre : une production libre ou semi-guidée

Baréme de correction

a-« Reading » :

- « Compréhension » 07 pts

- « Text Exploration » 08 pts.

b- « Written Expression » : 05 pts.

Descriptif de Pépreuve :

L’épreuve comporte deux (02) parties

®* Une premicre partie « Reading »
subdivisée en deux (02) sous parties :
« Comprehension » et « Text
Exploration »

* Une seconde partie : « Written
Expression »

Structure de ’épreuve ;

a-Reading
= Etude d’un texte de 180-200 mots

= Dans la partie « Comprehension »
le nombre de questions est de six (05)

. Dans la partie « Text
Exploration » le nombre d’activités est
de cinq (05)

b-Written Expression

Choix entre : une production libre ou
semi-guidée

Baréme de correction

a- <£ Reading » :

- « Compréhension » 07 pts

- « Text Exploration » 08 pts

b- « Written Expression » 05 pts

42l
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L’épreuve comporte trois parties :

¢valuation dé la compétence en compréhension

de I’écrit ;

¢valuation de la compétence linguistique ;
¢valuation de la compétence en expression

écrite.
Compréhension de Iécrit : 06 pts

Etude d’un texte (300 2 350 mots)

Le nombre de questions ne doit pas

dépasser quatre (04)

- saisir le sens du message, le sujet, sa
nature, sa fonction, son origine, son degré
d’importance ;

- percevoir le plan du texte ;

- reconnaitre I’intention de ’auteur ;

- repérer les éléments  d’information,
d’expression, d’incitation ou de narration ;

L’épreuve comporte trois parties :

-¢valuation de la compétence en
compréhension de I’écrit ;

- ¢valuation de la compétence linguistique ;

- ¢valuation de la compétence en expression
écrite,

Compréhension de I’écrit :

Cette partie se rattache a une habileté
langagiére déterminée. 1l s’agit de la
compréhension  d’un  message écrit.  Les
questions (de 3 a 5) viseront la capacité du
candidat & :

- saisir le sens du message, le sujet, sa
nature, sa fonction, son origine, son
degré d’importance ;

- percevoir le plan du texte ;

- reconnaitre ’intention de I’auteur ;

$uais ¥ aliu sucy bolas 06 S o -

iy

- lier le contenu a son expérience (inférer, - repérer l.es élém'ent_s .d’information,
déduire, faire des hypothéses). d’expression,  d’incitation ou de aalll
Fonctionnement de la langue : 06pts Narration . . WY
Quatre (04) concerneront des points précis en : - h.er le cont.enu a-son  experience 4‘-":‘JL°
- Vocabulaire thématique et / ou (inférer, déduire, faire des hypothéses).
relationnel ; Fonctionnement de la langue :
- Grammaire de la phrase et /ou du texte : Les questions (entre 3 et 5) concerneront des
- Formes verbales. points précis en :
- Vocabulaire thématique et / ou
Production écrite : 08 pts relationnel ;
Le candidat produira un texte en rapport avec le - Grammaire de la phrase et /ou du
type de texte étudié ou / et avec sa thématique. texte ;
. . - Formes verbales.
Le candidat aura le choix entre : A
i i Production écrite :
Py B productlf)n libre en rapport avec le type | Dans la structure de I’épreuve du baccalauréat,
de texte étudié et/ou avec sa thématique, la production écrite constitue le sommet de la
® une production guidée : le candidat devra pyramide. Si, par rapport aux niveaux
rédiger un texte a partir d’éléments donnés. taxonomiques, la compréhension de I’écrit
concerne la maitrise, le maniement de [a
langue le transfert, la production personnelle
d’un texte reléve, elle, de I’expression.
En production écrite, le candidat mobilise ses
acquis pour communiquer.
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Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux (02) parties :

« Compréhension de I’écrit » et « production de
I’écrit »

Structure de I’épreuve :

a- Compréhension du texte

* Etude d’un texte (280 2 300 mots)

* Le nombre de questions ne doit pas dépasser
dix (10)

b- Production écrite

® Choix entre : une production libre ou une

technique d’expression.

Baréme de correction
= Compréhension écrite : 12
Production écrite : 08 pts

Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux (02) parties :

« Compréhension de I’écrit » et « production
de I’écrit ».

Structure de I’épreuve :
a- Compréhension du texte
* Etude d’un texte (300 a 400 mots) suivi
d’un questionnaire de compréhension
(nombre de questions entre 10 et 12)
b- Production écrite
* Choix entre: une production libre / semi-
guidée ou une technique d’expression.

Baréme de correction

* Compréhension écrite : 12
* Production écrite 08 pts

Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux(02) parties :

» Une premicre partie « Reading » subdivisée
en deux (02) sous parties :
« Comprehension » et « Text Exploration »

* Une seconde partie « Written Expression ».

Structure de I’épreuve :

a- Reading

* Etude d’un texte de 150-200 mots

* Dans la partie « Comprehension »

* Le nombre de questions est de cing (05)

* Dans la partie « Text Exploration » le nombre
d’activités est de cinq (05)

b- Written Expression
Choix entre : une production libre ou semi-guidée

Bareme de correction

a-« Reading » :
- « Compréhension » 07 pts
- « Text Exploration » 07 pts.

b- « Written Expression » 06 pts.

Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux (02) parties :

* Une premiére partie « Reading »
subdivisée en deux (02) sous parties :
« Comprehension » et « Text
Exploration »

* Une seconde partie : « Written
Expression »

Structure de I’épreuve :

a-Reading
= Etude d’un texte de 200-250 mots

. Dans la partic « Comprehension »
le nombre de questions est de six (06)

. Dans la partie « Text Exploration » le
nombre d’activités est de cinq (05)

b-Written Expression

Choix entre : une production libre ou semi-
guidée

Baréme de correction

a- « Reading » :

- « Compréhension » 07 pts

- « Text Exploration » 07 pts

b- « Written Expression » : 06 pts
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Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte trois(03) parties :

« Compréhension du texte » , « Compétence
linguistique » et « compétence de I’écrit ».

Structure de ’épreuve :
a- Compréhension du texte :
* Etude d’un texte de 12 a 15 lignes
* Quatre (04) questions de compréhension.

b-Compétence linguistique :
* Quatre ( 04) exercices de lexique
* Quatre (04) questions de grammaire

c- Compétence de I’écrit : )
* Choix entre : une production libre ou
semi-guidée
Baréme de correction :
a- Compréhension du texte : 07 pts
b-Compétence linguistique : 08 pts
c- Compétence de I’écrit : 05 pts

é
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Descriptif de ’épreuve :
L’épreuve comporte trois(03) parties :
« Compréhension du texte » , « Compétence
linguistique » et « compétence de ’écrit ».
Structure de I’épreuve :
a- Compréhension du texte :
* Etude d’un texte de longueur égale a
celle des textes €tudiés en classe
= Quatre (04) questions de
compréhension.
b-Compétence linguistique :
* Quatre (04) exercices de lexique
®  Six (06) questions de grammaire
¢- Compétence de I’écrit :
* Choix entre : une production libre ou
semi-guidée
Baréme de correction :
a- Compréhension du texte : 07 pts
b-Compétence linguistique :08 pts
¢- Compétence de I’€crit : 05 pts

Al aalll

Descriptif de I’épreuve :
L’épreuve comporte trois(03) parties :
« Compréhension du texte » , « Compétence
linguistique » et « compétence de I’écrit ».
- Structure de ’épreuve :
a- Compréhension du texte :
* Etude d’un texte de 12 a 15 lignes
*  Quatre (04) questions de compréhension.

b-Compétence linguistique :
* Quatre (04) exercices de lexique -
* Quatre (04) questions de grammaire

c- Compétence de Pécrit :
* Choix entre : une production libre ou
semi-guidée
Baréme de correction :
a- Compréhension du texte : 07 pts
b-Compétence linguistique : 08 pts

dule)! aall

Descriptif de I’épreuve :
L’épreuve comporte trois(03) parties :
« Compréhension du texte » , « Compétence
linguistique » et « Expression écrite »
- Structure de I’épreuve :
a- Compréhension du texte :
* Etude d’un texte de longueur égale a
celle des textes étudiés en classe
* Des questions de compréhension.
b-Compétence linguistique :
* Des exercices de lexique et de
grammaire
¢- Compétence de I’écrit :
= Deux (02) sujets au choix

Baréme de correction :

a- Compréhension du texte : 07 pts
b-Compétence linguistique :07 pts
¢- Compétence de I’écrit : 06 pts

aadial|




Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte trois(03) parties :

« Compréhension du texte » , « Compétence
linguistique » et « compétence de 1’écrit ».

Structure de I’épreuve :
a- Compréhension du texte :
* Etude d’un texte de 12 a 15 lignes

"  Quatre (04) questions de compréhension.

b-Compétence linguistique :
*  Quatre ( 04) exercices de lexique
*  Quatre (04) questions de grammaire

¢- Compétence de I’écrit :
= Choix entre : une production libre ou semi-
guidée

Baréme de correction :

a- Compréhension du texte : 07 pts
b-Compétence linguistique : 08 pts
c- Compétence de I’écrit ; 05 pts
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L’épreuve comporte trois parties :
- ¢valuation de la compétence en compréhension de
I’écrit ; a
- évaluation de la compétence linguistique ;
- évaluation de la compétence en expression écrite.
Compréhension de I’écrit : 06 pts
* Etude d’un texte (300 2 350 mots)
* Lenombre de questions ne doit pas dépasser
quatre (04)
- saisir le sens du message, le sujet, sa nature, sa
fonction, son origine, son degré d’importance ;
- percevoir le plan du texte ;
- reconnaitre I’intention de I’auteur ;
- repérer les éléments d’information,
d’expression, d’incitation ou de narration ;
- lier le contenu & son expérience (inférer,
déduire, faire des hypothéses).
Fonctionnement de la langue : 06pts

L’épreuve comporte trois parties :
-¢valuation de la compétence en
compréhension de I’écrit ;

- €valuation de la compétence linguistique ;
- ¢valuation de la compétence en expression
écrite.

Compréhension de I’écrit :

Cette partic se rattache a une habileté
langagiére déterminée. 1l s’agit de la
compréhension d’un message écrit. Les
questions (de 3 & 5) viseront la capacité du
candidat a :

- saisir le sens du message, le sujet, sa
nature, sa fonction, son origine, son
degré d’importance ;

- percevoir le plan du texte ;

- reconnaitre I’intention de I’auteur ;

- repérer les ¢léments d’information,

Quatre (04) concerneront des points précis en : d’expression, d’incitation ou de
- Vocabulaire thématique et / ou relationnel ; narration ; . - 1l
- Grammaire de la phrase et /ou du texte ; - ll.er ) le conteflu LsSEexpeniciice
- Formes verbales. (1nferer‘, déduire, faire des Zt_d_s)%l.fb/\
hypothéses). T=
Production écrite : 08 pts Fonctionnement de la langue :
Le candidat produira un texte en rapport avec le type | Les qpestions_ (entre 3 et 5) concerneront
de texte étudié ou / et avec sa thématique. des points précis en :
Le candidat aura le choix entre : - Vocabulaire thématique et / ou
= une production libre en rapport avec le type de relationnel ;
texte étudié et/ou avec sa thématique, - Grammaire de la phrase et /ou du
® une production guidée : le candidat devra rédiger texte ;
un texte a partir d’éléments donnés. - Formes verbales.
Production écrite :
Dans la  structure de [I’épreuve du
baccalauréat, la production écrite constitue
le sommet de la pyramide. Si, par rapport
aux niveaux taxonomiques, la
compréhension de [Décrit concerne Ia
maitrise, le maniement de la langue le
transfert, la production personnelle d’un
texte reléve, elle, de I’expression.
En production écrite, le candidat mobilise
Ses acquis pour communiquer.
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Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux (02) parties :

« Compréhension de 1’écrit » et « production de
I’écrit »

Structure de I’épreuve :

3. Compréhension du texte

* Etude d’un texte (280 a 300 mots)

* Le nombre de questions ne doit pas dépasser
huit(08)
4. Production écrite

* Choix entre : une production libre ou une
technique d’expression.

Baréme de correction
* Compréhension écrite : 14 pts
Production écrite : 06 pts

Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux (02) parties
« Compréhension de ’écrit » et

« production de I’écrit ».

Structure de I’épreuve :
a-Compréhension du texte
* Etude d’un texte (300 a 400 mots) suivi
d’un questionnaire de compréhension

b- Production écrite
* Choix entre: une production libre / semi-
guidée ou une technique d’expression.

Bar¢me de correction
» Compréhension écrite : 14 pts
*  Production écrite : 06 pts

Descriptif de I’épreuve :

L’épreuve comporte deux(02) parties :

* Une premiére partie « Reading » subdivisée en
deux (02) sous parties : « Comprehension » et
« Text Exploration »

* Une seconde partie « Written Expression ».

Structure de I’épreuve :

a- Reading
= Etude d’un texte de 120-150 mots

* Dans la partie « Comprehension » Le
nombre de questions est de quatre (04)

* Dans la partie « Text Exploration » le nombre
d’activités est de quatre (04)

b- Written Expression
Choix entre : une production libre ou semi-guidée

Baréme de correction

a-« Reading » :
- « Compréhension » 08 pts
- « Text Exploration » 07 pts.

b- « Written Expression » : 05 pts.

Descriptif de ’épreuve :

L’€preuve comporte deux (02) parties :

* Une premiere partic « Reading »
subdivisée en deux (02) sous parties :
« Comprehension » et « Text
Exploration »

* Une seconde partie : « Written
Expression »

Structure de Iépreuve :

a-Reading
= Etude d’un texte de 120-180 mots

. Dans la partie « Comprehension »
le nombre de questions est de six (05)

J Dans la partie « Text Exploration »
le nombre d’activités est de cinq (05)

b-Written Expression

Choix entre : une production libre ou semi-
guidée

Baréme de correction

a- « Reading » :

- « Compréhension » 08 pts

- « Text Exploration » 07 pts

b- « Written Expression » 05 pts
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